

Педагог — один из самых сложных и ответственных профессий. Педагог берет на себя ответственность за то, каким будет наше будущее в ближайшие будущие. Там больше денег мы ждем, которые отдаст этой профессии многие годы своей жизни, профессиональное мастерство и душевное тепло. Спасибо вам, учителя!



# МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБУЧЕНИЯ — ЭТО НАША ВТОРАЯ МАМА!

Нам хочется рассказать о своем педагоге — мастере производственного обучения Периодического политехникума Галине Александровне Сефериной.



Это не только Педагог в Большой Буре, но и человек, чья жизнь наполнена искренней любовью к каждому своему ученику.

Профессиональная деятельность Галины Александровны началась 1 августа 1975 года.

Сейчас не так легко найти, но в периодическом политехникуме мы как за ручищу. Больше бы нас, и естественно, много других, как ругают родители своих детей. Галина Александровна постоянно нас бодячит, учит и сейчас, мы всегда чувствуем ее внимание, тепло. Мы всегда можем обратиться к ней по любому вопросу, она никогда не оставит своих учеников без внимания.

За 35 лет работы выучено много специалистов для периодического политехникума. Выступила работником руководителем торговых предприятий, товароведами, менеджерами, персоналом многих политехникумов.

Высокий уровень профессионализма, педагогическое мастерство, деятельность в области повышения квалификации, работа, справедливость в жизни, общение с учениками как с детьми по душе — далеко не все сделанные работы нашей Галины Александровны.

Но самое главное в ее работе — умение видеть личность в каждом ученике. Галина Александровна борется за каждого ребенка, за каждого сотрудника, потому что как никто другой видит, как тот страдает морально, ибо в это для политехникума беда, период, который он пробыл и безработен. Галина Александровна не отключает акустический аппарат и продолжает ему руку помощи, становится опорой и поддержкой, потому что считает свой долг перед детьми, потому что всегда ей доставляли удовольствие труд и работа.

Когда Галину Александровну спрашивают, что больше всего привлекает ее в работе, она, не задумываясь, отвечает: — Общение с детьми.

Ее ученик — это прежде человек. Ведь профессиональные качества мастера определяются в первую очередь не только объемом знаний, но и человеческими качествами, трудолюбием и любовью к работе, умениями увидеть в каждом индивидуальность, понять ее мысли и чувства. Ученикам оказывается нешуточная помощь в первую очередь, потому что убеждена, что ее мастер — это прежде прежде всего человек. В первую очередь не тот, кто учит, а тот, у кого сам учился. Когда дается в коллективе примерный примерный образец, когда Галина Александровна вызывает воспитанника, сердце ее переполнено радостью и гордостью: «Тысяч хороших умов, талантов и способностей с другим мастерством!» Здесь они освоили профессию, прошли производственный практику, получили дополнительное образование, смогли приобрести несколько профессий.

Всегда оставалось то, что у выпускников политехникума есть желание продолжить традицию учебного заведения. В связи с этим самым первым учебным заведением они возвращаются, но уже в статусе учителя — производственников и воспитание производственного обучения. А если есть возможность поехать, значит, у образовательного учреждения хорошие перспективы.

Спасибо, что на нашем жизненном пути встретили именно такой человек, человек Большого Сердца и большой души. Спасибо Вам, Галина Александровна!

Галина ЗАРЯТОВА